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ΑΡ ΠΡΩΣ : 1316                                                                                                                   AΘΗΝΑ, 18/9/2023 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ 
ΘΑ  ΤΜΦΩΝΗΟΤΜΕ ΝΑ ΧΑΟΤΜΕ ΣΗΝ ΙΟΡΡΟΠΙΑ ΣΗ ΖΩΗ ΜΑ; 

 

Με το νομοςχζδιο που ςυηθτιζται ςτθ Βουλι, ικανοποιοφνται τα αιτιματα του ΕΒ και κα 
πρζπει, αν περάςει, να αποχαιρετιςουμε το 8ωρο, τθν πενκιμερθ εργαςία, τθν ιςορροπία 
ανάμεςα ςτθν εργαςιακι και τθν κοινωνικι ηωι. 

 Αντί να ενιςχυκεί το ειςόδθμα των εργαηομζνων με ςυλλογικζσ ςυμβάςεισ, το 
νομοςχζδιο μασ λζει, ότι ζχουμε τθ δυνατότθτα να δουλεφουν ζωσ άλλεσ 5 ϊρεσ για 
να ηιςουμε. Πόςο μπορείσ να αντζξεισ δουλεφοντασ 13 ϊρεσ, πολφ περιςςότερο με 
τα πθγαινζλα, για ζνα μεροκάματο; 

  Η πενκιμερθ εργαςία γίνεται 6ιμερθ αν το χρειάηεται ο εργοδότθσ, χωρίσ να 
απαιτείται θ ςφμφωνθ γνϊμθ του εργαηόμενου, όπωσ ίςχυε μζχρι τϊρα.  

 Με τισ ςυμβάςεισ μθδενικϊν ωρϊν, που τϊρα λζγονται ελάχιςτθσ προβλεψιμότθτασ 
τθσ εργαςίασ,  δίνεται θ δυνατότθτα ςτουσ εργοδότεσ να χρθςιμοποιοφν τουσ 
εργαηόμενουσ, αν και όποτε τουσ χρειαςτοφν. Οι εργαηόμενοι κα περιμζνουν, 
όμθροι τθσ ανάγκθσ, να ειδοποιθκοφν μόλισ 24 ϊρεσ πριν, αν κα ζχουν κάποια ϊρα  
δουλειάσ. 

 Μζχρι τϊρα ο εργοδότθσ πρϊτα διλωνε τθν εργαςία και μετά  απαςχολοφςε τουσ 
εργαηόμενουσ Αυτό καταργείται και μπορεί να δθλϊνει και εκ των υςτζρων τθν 
εργαςία. Έτςι μπορεί να αυξθκεί θ αδιλωτθ εργαςία, αφοφ αν γίνει ζλεγχοσ και ο 
εργαηόμενοσ είναι αδιλωτοσ ο εργοδότθσ μπορεί να ιςχυριςτεί ότι κα τον διλωνε 
μετά.  

 Και βζβαια γίνεται ποινικό αδίκθμα θ υπεράςπιςθ τθσ απεργίασ που τιμωρείται με 
φυλάκιςθ και πρόςτιμο 5000€. 

 

ΟΟ ΜΕΝΟΤΜΕ ΑΠΑΘΕΙ, Η ΙΩΠΗ ΜΑ ΘΑ ΕΚΛΑΜΒΑΝΕΣΑΙ Ω ΤΜΦΩΝΙΑ ΚΑΙ 
ΘΑ ΧΑΝΟΤΜΕ ΣΑ      ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΑ ΜΑ. 
 
 ΟΛΟΙ ΜΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΜΜΕΣΕΧΟΤΜΕ ΣΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΗΝ ΠΕΜΠΣΗ 21 
ΕΠΣΕΜΒΡΙΟΤ ΚΑΙ ΝΑ ΔΗΛΩΟΤΜΕ: 
 
 ΟΧΙ ΔΕΝ ΤΜΦΩΝΟΤΜΕ ΝΑ ΓΙΝΕΣΑΙ ΛΑΣΙΧΟ ΣΟ 8ΩΡΟ ΚΑΙ Η ΠΡΟΩΠΙΚΗ 

ΜΑ ΖΩΗ 
 ΔΕΝ ΤΜΦΩΝΟΤΜΕ ΝΑ ΚΑΣΑΣΡΑΣΗΓΟΤΝΣΑΙ ΕΝΑ ΕΝΑ ΣΑ ΕΡΓΑΣΙΚΑ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΑ ΜΑ 
 

ΓΡΑΜΜΑΣΕΙΑ ΣΤΠΟΤ & ΔΗΜΟΙΩΝ ΧΕΕΩΝ ΣΗ ΠΟΙΕΦΕΚ 


